

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 28.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004878472

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation OF IP Sicherheitsdruck AG, Risch, neu Orell Füssli AG

Orell Füssli AG (Orell Füssli Ltd) Industriestrasse 13 6343 Rotkreuz

Bisher

OF IP Sicherheitsdruck AG

Translation(OF IP Sicherheitsdruck Ltd)

OF IP Sicherheitsdruck AG, in Risch, CHE-100.068.760, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 222 vom 15.11.2019, Publ. 1004760402). Statutenänderung: 21.04.2020. Firma neu: Orell Füssli AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Orell Füssli Ltd.)

Tagesregister-Nr. 5566 vom 23.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 222, Datum:

15.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug